

# 92年神農獎頒獎典禮

## 於台北市公務人力發展中心隆重舉行

文圖／葉小慧

行政院農業委員會於今(92)年2月21日於台北公務人力發展中心卓越堂舉行92年農民節暨神農獎頒獎典禮，本屆神農獎得主包括傑出農民24位、傑出農家婦女12位，另有23位模範農民、模範農家婦女8位及6位水土保持、農田水利類模範農民，都於21日在會中共同接受表揚。大會由農委會李主委金龍主持，行政院游院長錫堃、農委會孫顧問明賢、台北市馬市長英九及與農業有關各界人士均蒞臨現場。

游院長在會中代表政府接受農民呈獻的農產品禮籃及91年農業生產成果，並致詞表示，行政院將責成農委會在3年內編列1,000億的「農產品受進口損害救助基金」，並研究調降農業發展及農業天然災害救助的貸款利率，以及檢



游院長錫堃(左二)接受農民代表呈獻91年農業生產成果

討改進各項農業政策，以保障農民權益及減輕農漁民負擔，期許未來台灣農業會有嶄新發展的氣象。

李主委除向各當選人表達誠摯的祝賀與敬意外，並表示，新的一年將掌握自由貿易發展契機，運用台灣雄厚的農



游院長和李主委金龍和傑出農家婦女們合影留念



陳鏞謙先生代表全體農民朗讀91年農業生產成果



神農獎的每位得獎者都是實至名歸(李主委頒獎)

業生產科技基礎及現代的行銷手法，將台灣具有競爭力的產品，行銷到世界各地。為此，農委會將依各縣市的農業基礎與環境特色，規劃在屏東、台南、彰化等縣設置兼具有研發、產銷、加工及轉運功能的「生物科技園區」，並結合附近農民成為衛星農場，期許台灣農業成為具發展競爭力的優質、安全、休閒及環保農業。

大會由傑出農民陳鏘謙先生代表全體農民報告91年農業生產成果，並藉此機會向關心農業、支持農民的政府及社會各界表達誠摯的感謝；並接著與傑出農民廖彬興及傑出農家婦女陳謝美瑛共同將農產品呈送給游院長。

游院長在稍後致詞表示，由於從小

在農村長大，對於農民勤奮不懈的精神及為了生活必須與老天競爭的環境，非常清楚，因此為確實保障農民的權益，除了「農產品受進口損害救助基金」，行政院也核定了「農業生物技術園區」、「國家花卉園區」及「台灣蘭花生物科技園區」，並與縣市政府合作，在明年分別舉辦「亞太蘭展」與「花卉博覽會」，以打造一個具有國際水準的「花田城市」。

游院長又指出，為了因應農業主客觀環境的改變，行政院已根據「全國農業金融會議」的結論，制定「農業金融法」，並送立法院審議。在政府「拼經濟」及「大改革」兩大施政主軸下，行政院將為農民塑造「拼農業」的優良環境，讓台灣成為名符其實的美麗寶島。

當天傍晚時分，92年神農獎頒獎典禮活動在溫馨、熱鬧的氣氛中結束，李主委強調，希望大家一起與農委會共同珍惜台灣這片美麗的土地，藉由歷年來所選出的600多位神農獎得主農業菁英的示範，讓台灣農業成為具有競爭力的現代產業。



孫顧問明賢頒發神農獎